
令和元年（２０１９年） ８ 月 ２８ 日（水） 

議  事  日  程  第    １８   号 

 

 

                  午後１時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

第２ 会期の決定 

 

第３ 諸報告 

 

【提案理由説明・質疑・表決】 

第４ 第 ８３ 号議案 生活保護法第６３条に基づく返還金に係る訴訟の提起について 

第５ 第 ８４ 号議案 生活保護法第７８条に基づく徴収金等に係る訴訟の提起について 

 

    【提案理由説明】 

第６ 第 ５８ 号議案 令和元年度（２０１９年度）町田市一般会計補正予算（第２号） 

第 ５９ 号議案 令和元年度（２０１９年度）町田市国民健康保険事業会計補正予算

（第１号） 

第 ６０ 号議案 令和元年度（２０１９年度）町田市下水道事業会計補正予算（第１

号） 

第 ６１ 号議案 令和元年度（２０１９年度）町田市介護保険事業会計補正予算（第

１号） 

第 ６２ 号議案 令和元年度（２０１９年度）町田市後期高齢者医療事業会計補正予

算（第１号） 

 第 ６３ 号議案 成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関

係法律の整備に関する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する

条例 

第 ６４ 号議案 町田市印鑑条例の一部を改正する条例 

第 ６５ 号議案 町田市体育施設条例の一部を改正する条例 

第 ６６ 号議案 町田市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例 

第 ６７ 号議案 町田市授産センター条例の一部を改正する条例 

第 ６８ 号議案 町田市学童保育クラブ設置条例の一部を改正する条例 

第 ６９ 号議案 町田市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の利用者負担額

等に関する条例の一部を改正する条例 

第 ７０ 号議案 町田市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営の基準に

関する条例の一部を改正する条例 

第 ７１ 号議案 町田市立保育園設置条例の一部を改正する条例 



第 ７２ 号議案 町田市立保育園における特別保育の実施に関する条例の一部を改正

する条例 

第 ７３ 号議案 町田市家庭的保育事業等の設備及び運営の基準に関する条例の一部

を改正する条例 

第 ７４ 号議案 町田市廃棄物の処理及び再利用の促進に関する条例の一部を改正す

る条例 

第 ７５ 号議案 町田都市計画事業鶴川駅南土地区画整理事業施行に関する条例 

第 ７６ 号議案 町田市立公園条例の一部を改正する条例 

第 ７７ 号議案 町田市下水道事業の設置等に関する条例 

第 ７８ 号議案 町田市下水道事業審議会条例 

第 ８１ 号議案 野津田公園拡張区域整備工事（その１）請負契約 

第 ８２ 号議案 鶴間公園整備工事（その２）請負契約の変更契約 

第 ８５ 号議案 住居表示を実施する市街地の区域及び当該区域内の住居表示の方法 

第 ８６ 号議案 町区域の新設及び変更 

第 ８７ 号議案 市道路線の認定について 

第 ８８ 号議案 市道路線の廃止について 

第 ８９ 号議案 三輪子どもクラブの指定管理者の指定について 

第 ９０ 号議案 原町田一丁目駐車場及び原町田一丁目第２駐車場の指定管理者の指

定について 

第 ９１ 号議案 町田市小野路宿里山交流館の指定管理者の指定について 

第 ９２ 号議案 薬師池西公園・薬師池公園駐車場の指定管理者の指定について 

第７ 認定第 １ 号 平成３０年度（２０１８年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出

決算認定について 

認定第 ２ 号 平成３０年度（２０１８年度）町田市病院事業会計決算認定につい

て 

 

【提案理由説明・質疑・付託】 

第８ 第 ７９ 号議案 町田市立陸上競技場観客席増設工事請負契約 

第 ８０ 号議案 町田市立陸上競技場観客席増設電気設備工事請負契約 

 

 


